HEMNMEERT — b

(&

B R

(1) ¥ EN
(2) # & M
(3) B [
(4) % =
(5) & 7 K& &
(6) # & K &
(7) 7 — b %@
(8) & B b iz &
(9) & & i K
(100 B M 7 X
(1) & 7 K M
(12) # & J K
(13) #& i 3 &
(14) FE#EREHERZ
(15) # & =

(16) # =& & M
(17) M E KB KE
(1) & # K

(19) 72 b H JF
(20) 7RO HALRFEE =
(21) MEOFHFECITIE

&t

=L
574

&t & Bl

3.0m, #ZME 30.0m)

BRI — b
30.000 m
3.000 m
2
e
T

3.500 m

0.000 m

E## 3500 m

TU 0.000 m

EL. 20.000

= bR & RS

HUTE 3 75 T 5 K%

WIS ) ¥ SRR E R

20 min/ 1 4

B E

60°

K, 02

0.000 m

10s

T AYH—FORXIZLD

£ T BEOKHENIR LT
BRI IZX LT 1 mm

JEFE : A% 7L — M 1 mm

LM D1/800LLF

9.807 kN/m’

FBGERS — P EHEE (F)

EL. 23500)
EL. 20.000)
EL. 23.500)

(
(
(
(EL. 20.000)

1 mm

B2®E2-TIZX B,
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BEARICVE AT EETI, RA7E: G MA60° =B MA30°) K OKEMED TR K E 7 5 FFEr
GEA7.430° = FEIRA60°) 12OV THET S,
3.1 W KR AT OE

(1) K #if &

IO &

.

VA

55

k]

h

- W, (h*-h?) - B

N /AR

: B

DRRETKEE

DR

D R OREEIIRAL A & AR T HRK B £ TOKEGE
DGR

IR A

D ZIEE

DK O BT (R

X o [BlEEE G S Sk IE OV A E TOERE

_ 1
Pa 2 X c0s30°

=2098.223 kN

D BRAATT R O Il L F T O BEEE

_ H+L 3050 + 0225
CERES = =
cos 0 cos 30

s BN R E 2 5 T EOKER E TOHEE
CAF UL — NEA S E G F To M

% 9.807 % (3.550°-0.500%) x 30.000

kN
3.000 m
3500 m
3.050 m
3.550 m
0500 m

30°

30.000 m
9.807 kN/m?
1463 m
0.225 m

3782 m

0.050 m
0.200 m
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(i p=Nie
_ H-(h+2hy E L 9}
3-cosf - (h + hy) cos 6 a- tan

_ 3.050x (3550+2%0.500) " [ 0.225
3% c0s30° % (3.550+0.500) c0s30°

1463 m
2) B OW

—0.200 x tanSO"}

ad
& &
S
(V)
E -
) P, . %
— & g
E : \0
o
P.= 1 . . 2 . S
" Gcosg o (by+ 3 hy) - H-B
ZZIZ, Py RAREERK AT E kN
H:=ESE 1781 m

H:{Lo—[ﬁ—a . tan@} —a- tanﬁo} - cosf

={34782 —[ 0225 —O.200><tan60°} —0.200><tan30°}><c0560°

cos60°
=1781m
hy @ BEGEKEE (hy—H) 1.769 m
0 HiEGER T — NER A 60°
o © A TREEIER A 30°
X o [EfzH LA S K EOER M E T oMk 1587 m
P, :m % 9.807 x (3.550+ % x1.769) x 1781 % 30.000

=2478114 kN
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e R A
hy+2 - -2 -h,
X 3'0}0150 . hl+§{3h2 +<cos€ —a-tanf)
3550 + 2 X 2~ x 1769
= et > 7 cease 0200 X tan60")
3550 + —2- x 1769
—1587m
(2) B HE
) A B
P,=W, -sind
ZZIZ, P, BEKHEIC X A 1ERIfE kN
W, BEHE 330 kN
0 - ERA 30°
P, =330 X sin30°
= 165.000 kKN
1R A e
X, =2.000 m
2) F RO
P,=W, - sind
S 6 - ks 60°
P, =330 X sin60°
= 285788 kKN
1R R R i
X, =2.000 m
(3) HHEfrEER
BB N BB (RN
kK E # & 2098223 78114
Bk B & 165,000 285788
& % 2263223 2763902
3.2 HbEERATE
(1) Bt EE
K=y1-7v:" 73 Ko
2z, K:%kRlEE
Ko BRERIE 02
v - MU AR 1.0
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Yo MBI IEAR S 12
v EEEZIRIEAREL 1.0
K=10x12x10x02

=024
(2) HbERRFIE

he:% - jgh

T

ZZIZ, hePE CERERRERS) m
K EEE 0.24
T o BRI 1.0s
g L E NN EE 9.807 m/s*

hy @ REFEIKAL S ABEHIE £ TOKER 3550 m

h,=021XL0 o roR07x3550
/8

=0.225m
(3) HbEHFEKE
H.=h; +he (SM400)
o R m
h, ¢ HUFE R IR 0.225 m
H.=3550+0.225
=3775m
h, = h, + he
12, h) o HUERRETKGE m
h, =05+0.225
=0.725 m
(4) K £ fif H
IORY RRVANN
Hb R K A

(v

-
—

Pe=—g bt W, (H2-n?) - B
IS, Pt HORERERRKIL A E kN
H, @ MR RER KR 3775 m
h, R R K 0725 m
p=__1 2_ 2
&= T eosgor < 9807 (3775'~0.725%) x 30000

=2331.359 kN
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Hi R Bl K AT 2
T AY = RORXEMH LT 5.

p.=_7 v2_p 3
=75 "W, K-/ - (hy

Iz, o MR IR K T kN
hy @ KT & 2R £ Tk 3550 m

p.=_7 3/2 3/2
«d” 15 % 9.807 %X 0.24 % /3550 % (3.550%2—0.500%%) x 30.000

(v

-
—

=491651 kN
Aati
P.=P.+Py
=2331.359+491.651
=282301
2) F B R
Hb FE K A
Pe=—eg * Wo (He+% +h) H-B
ZZiE, H:izHES 1781 m
h,  HEEEEEEKE  (Ho—H) 1994 m

_ 1 2
P =5 cosgn X 9807 X (3775+ 5

=2674.609 kN

b 52 IR Bl 7K A FE
T xAY = FORZHEHLEHET 5.

‘W, K - /h (Y -hY - B

-7 / ) 32
12 % 9.807 x0.24 % /3550 X (3.550 1.769"*) x 30.000

=336.493 kN
(SR
P.=P. +P.
=2674.609 + 336.493
=3011.102
(5) BEfk H ® (3.12)&9)
IO =R VAN
P,=165.000 kN

x1.994 ) x 1781 x 30.000

223
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2) F B
P,=285.788 kN
(6) HuEEEFIEMET)

DN RNRVAN
P,=W, K- cost
T I, Py HUERHENT) kN
K @ AR 024
W, @ BEAHE 330 kN
6 : EIRA 30°
P, =330%0.24 X c0s30°
=68.589 kN

2) BB W
Pee=W, - K- cost

ZZiz, 6 ERA 60°
P, =330 0.24 X cos60°
=39.600 kN
(7)  HEERET EEET

e 7 Ik (kN) 3 B R (kN)
O S 2331.359 2674609
M A% W B K E 491651 336.493
B O B & 165.000 285788
H AE B P T 68589 39.600
& &t 3056.599 3336490

3.3 HE & MR L
WERFORFFICEZ50% 1 & L, HEANOBRE 21T,

w2 7 K (kN) A B K (kN)
i I 2263.223 2763902
Hh = I 3056.599 3336.490
o E K /15 2037.733 2224.327

N

i
N

WL MEREO LB OER, HIFTESKZWOTLT, WRFEICTEE
4. [EEEE—X> b
4.1 EVEREEE— X 2 b
(1) KEWZ X AHfzE— X > b
M, =P, - X,

o
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Zzie, O SAVALSS: . /NS 2098.223 kN
Oi@&%$b#%£ﬁ&@@%ﬁi?@ﬁ% 1463 m
M, =2098.223 X 1.463
=3069.700 kN -m
(2) HEIZXZMEZE— X2+
M,=W, - sinf - X,

22, W, BEfAHE 330 kN
6 : BIRA 30°

X, o EEZE O SBEAEEOEH A X TOMEE 2000 m
M, =330 X sin30° X 2.000
=330.000 kN -m
(3) bz DEEEIRITE— X ~ b
Mz=u + (Po+W,-sinf) - r

2T, u Ty v ak Eroe b BEERE 0.2
ro ¥t 0.045 m
M;=0.2 % (2098.223 + 330 x sin30° ) x 0.045
=20.369 kN-m

(4) TNHEOKEE O L BEERPE— X 2 b
M= uo - (@+P-by) - B-1q

2, upt TAEFL) MO BEERK 0.7
q: T HOMEHLT) 0490 kN/m
TERT 2 OFEHKE
P=W, - h; =9.807 %3550 = 34.815 kN/m?
B ZEl& 30.000 m
ro ¢ R 0275 m
by o FER T A Bl 0.020 m
Wo KO BN ARG & 9.807 kN/m?
M, =0.7 % (0490 + 34.815% 0.02) x 30.000 % 0.275
=6.851 kN m

(5) IR = 2 BEEIRPTE— A >~ b
M5:2 Uo * (q + P bz) 2 * R
ZZig, P ERTIEKIE

_ B, _ 2098223 _ )
P=5 7 30000 x 3522 ~ 19858 KN/m
0 BREROKEE
g =—41__ 3050 _3505

cosf  cos30°
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H: 2
R @ Bl Pag g
by IS T 2 FE il
M;5=2x0.7 % (0.49+19.858 x 0.04) % 3522 % 1.905
=12.064 kN-m
(6) AFtE—2 1}
M =M, + M, +M;+M,+M;
=3069.7 + 330.000 + 20.369 + 6.851 + 12.064
=3438984 kN -m
4.2 CPERHFERERE— X ¥ b
(1) KEWZX A HfizE— X > b

22T, Py ST K
X, ¢ [nlRd G S 2K E OFER p E T oM

M, =2478114 x 1.587
=3932.767 kN-m
(2) HEIZLZMEZE— X b
M,=W, - sinf - X,
22, 6 fHEiRA 60°
M, =330 X sin60° X 2.000 =571.577 kN-m
(3) W= DBEEHITE— X~ b
Mz=u + (Po+W, - sinf) - r
=0.2x (2478114 + 330 x sin60° ) x 0.045
=24875kN-m
(4) FEORE T LBEEHRITE — A 2 b
My= o - (q+P by - B-rg
=0.7x (0490 + 34.815 x 0.02) x 30.000 X 0.275
=6.851 kN'm
(6) UEE T L BEHERITE— X >~ b
M;=2- uo- (q+P Dby - £ - R
ZZig, P EFP KT

p__ B _ 2478114
B- ¢ 30000 x 3562

¢ FEROKER

_ H _ 1781 _
b= cosf ~ cos60° 3562 m

3.050 m
1905 m
0.040 m

2478.114kN
1.587m

=23.190 kN/m
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H: 2
R ¥ rIgEaE
M;=2x0.7% (0490 +23.190 x 0.04) x 3.562 x 1.885
=13.326 kN-m
(6) GREFE—AT T
M =M, + M, + M, + M, +M;
=3932.767 + 571,577 + 24.875 + 6.351 + 13.326
=4549.396 kN -m

5. x 7
5.1 i (K
(1) K I8

L
(2) FMTOVEH =
Dk # M
W, = Py X+W, - sinf - X,

Yu
T2, Py MOKIEME
X o [Algss G S SKE OV A F ok

W, BEEE
0 - Bk
X, * [ O & BEAR L M T o i

vy - RO S BT £ ToMEE

W = 2098223 x 1.463+330 X sin30” X 2.000
e 2.750

=1236.255 kN

227

1781 m
1.885m

2098.223 kN
1463 m

330 kN

30°

2.000 m
2750 m
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2) F W M
WLO:PO+Wg - sind _Wuo
=2098.223 + 330 X sin30° — 1236.255

=1026.968 kN
5.2 ¥ B K
1 K I8

(2) My OVEHTTE
D E #OM
_ P - X+W, -sinf - X,

W v
222, P, EORIEAE 2478114 kN
X o [z 5 ZKEOFH A E TOMEE 1587 m
g - BIKS 60°

W = 2478.114 x 1.587+330 X sin60° X 2.000
u 2.750

=1637.943 kN
2) T # M

W, =P, + W, -sind - W,
=2478.114 + 330 X sin60” — 1637.943
=1125.959 kN

MUBEORIL, WEOKRZR B FFHEFZTT) .

5.3 EMHFOIREE
(1) kB M
WOBEIXED — T O IXNIHNF L L RADEEE § %,
2,=0153 - B=0.153 x 30.000 =4.590 m
0,=0.347 - B=0.347x30.000 =10.410 m



1)

2)

3)

4)

5)

BT R R — b R TR

. B = 4590

¢, =4590 ¢,=10410 ¢, =10410 ¢, =4590

W=Wuu _ 1637.943 _ 54508 kN/m

IFEEE R

vevvl| v

B 30.000
R
Ry =Ry =Re=—gt = 1637943 545081
HFeE—x >k

—M.— W - (0153 -B)? _ 54598 x (0.153 x 30.000)?
M, =M 5 5
=575138 kN-m
Mg =0.786 - M,

=0.786 X 575138 =452.058 kN m
My =M =0393 - M,
=0.393 % 575138 =226.029 kN m
M, =575.138 kKN m

& AW
Spax=0181-W B
=(.181x54.598 x 30.000
=296.467 kN
Wb T 1% HE
| 5|3
[ 1 |
19 l . N
17 -4F---- : ______ _H- § § § %
| -~ . A
[ 1 |
‘ 550 ‘ &8

BTG TIEE B & UV AWNIS ) BE

_ My, _ 575138x10°
7/ 4849 % 10°

=119 N/mm?* < ,=120 N/mm? (SM400)

Smax _ 296467 x10°
Aver  10404%10°

7=

=28 N/mm? < 7, =70 N/mm?® (SM400)

[=86802 % 10" mm?*
7 =4849x 10° mm®
A =389.00 x 10> mm?

web =104.04 X 10° mm?

229
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(2) & & MF

TMERHTII SR 2 AR L L, BRERR L LCRE T b

[4 [

[

IR EER !

vyvel v

_ Wy, _ 1125959 _
W= = 2280 = 37532 kN/m

D WFE—XY M BIUEAND

_W - ¢*
Mmax 12

_ 37.532%4.000?
12

50.043 kN-m

_ 37.532x4.000
2

=75.064 kN
2) Wrikae

: _
|

8] (6) i -

BN sy ey sy SRS g g

A T N=

12 12
(10) (272) NEO)

3)  HTFISTIE S L O A WS

~ My, 50.043x10°
o= - 3
Z 6084 % 10

=82 N/mm? < ¢,=120 N/mm* (SS400)
Spax 75064 % 10°

T = =

Ager  1632x10°

=46 N/mm? < 7,=70 N/mm?® (SS5400)

HIiE§H  H294 % 200% 8/12
[=8882x 10" mm*
7=6084 % 10° mm?
A =5592%10° mm?
Ayep = 16.32 x 10* mm?
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(3) ZebApE
7o diE, EAEEOKEME L D RET S,
Dk # M

_Ww/B- e

0 384 -E -1

20,56+ 0%
Z 2N, Wy, o RN E TR ey 1236.255 kN
Wy, @ REAZIRE N A A 2 1026.968 kN

1236255 /30000 x 104102
384 x 0.206 x 10° x 86802 x 10"

=5.875 mm

(2% 104102 - 6 x 45902)

6. _ 5875 _ 1 _ 1
¢, 10410 1772 800

2) F E M

5:WLO/B-Q4
334 -E -1

1026968,/30000 x 4000*
384 x 0.206 x 10° x 8882 x 10*

1.247 mm

o _ 1247 1

0T 4000 3208
6. it 7
MERTIE, EERFEMTB L O TEHEMOEAWMEZME S ) ¥ ¥ e AR TR SN/ E LCEHE
\j_ 6 o]

1
800

<

_ 1637.943

3 =545981 kN
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i, Wy, o EEAEE T E 1637.943 kN
Wy, o FEBHTAE 4 1125959 kN
0 SR (FEEE) 4.000 m
B ZEig 30.000 m
— VvLu ) Q
R;. ——
_ 1125959 x4.000 _
T 150.128 kN
(2) A KH
Ra = Ru + RL - Rb

=545981 +150.128 — (—117.831) =813.940 kN

1
L, +L,

Rb X <L2 * RLfLS ° Ru)

= 03—00_,}1 600 < (1.600 X 150.128 — 0.850 X 545.981)

= —117.831 kN
(3) HIFE—XY P BLUTANT
M =R, * Ly=545.981 x 0.850 = 464.084 kN -m
Mc=R, - L= —117.831 x0.300= —35.349 kN-m
S=R,=545981kN

(4) I#r 1A 14 RE
450 1=152060 x 10* mm*
2 “(48) .
S | Z=6107 % 10° mm?®

]
— [ ,
32 i A =366.76 x 10* mm*
~ —~ 30) |
gl =9 N . Ayep = 1338 x 10* mm*
Bl S| i

28
(26)
N
E

(5) HHVFIEIIRE

_ My 464.084x10°
2-7Z 2 x6107x10°

=38 N/mm?* < ¢,=120 N/mm? (SM400)
(6) & AMWIICTIEE

__ S _ 545981x10°
2-Ayer 2 x 1338x10°

=20 N/mm?® < 7,=70 N/mm* (SM400)

a

T
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i Bh #t #7
HHEDMEMT 1L, LM O s N B e L CTRtE T 4,
¢ =1000 mm

e 0 [
L =2450 mm

(1) fFE—2>r >

|||q

h

Nq

2/3h,

_q- ¢ T2 92
M="53 (3-L°—¢°)

Z 212, hy FTEBEMAIEOKE  m

hd:hl - (hl_l

. Lo
3 h2) L1

0.196

- _ _2
=3550 — (3,550 3 X 1.769) x 3563

=3420m
h, IR EHT AL E O KR

2
?hz) :

L,+L

h,=h; = (h; - L
1

_3550 _2 (
=3550— (3550 — 5 X 1.769) X S=e3

=1789 m
q PRI

q:<hd;hu> W, = (34204—5789) % 0807

=25542 kN/m?

(0196 +2450)

233



234 R BRI — b TR

_ 25502 X 1000

2 2
o1 3 X 2450 — 1.0007)

M

=18100 kN-m
(2) & AW

_ 25542 x 1.000

S 2

X (2.450—#)

=24903 kN
(3) b7 T T4 fiE
WIH C200x90%8/135
1=2030x10* mm*

13.5
(11.5)

J
7=205x%10° mm®
8 —
®) el A =30.74x 10° mm?
- Ay = 1050 % 10> mm?

E
[e¢]) (=]
13.5
(1157

(4) HTISE
_ M _18100x10°

Z  205%x10°
=88 N/mm’ < ¢,=120 N/mm? (SS400)
(5) FAMICTEE
S 24903x10°

" T Ave 1050%10°

=24 N/mm’* < 1,=70 N/mm* (SS400)
8. Zx>7L—F

f

3420

hd=

a=1000 777777772

¢ _ 1000 _ 408

L 2450
SRS DET B,
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a= ¢ =1000 mm
b=L =2450 mm
eIl AR

Ulb:ﬂ[/

0.8

___k-a’-P
g=—="2"F . (g
100 - (t— ¢)?

Z 2, P:

a -

ERKE
X ] 0 45 3/

b Xl Kl

t:

&

_ 90.0x1000
o=

2 % 33540 10°°

‘b/allEX DELDER
b/a=245

AR

LRI

x 038

100 x (14 — 3)?

=111 N/mm?
9. O-—-7
(1) #EfsEE

< 0,=120 N/mm? (SM400)

_ , P-E, -E,
T =091 /e R (BAE,)

22, o

P

SNV DRG] B
0 — 7 OV E
p Ry 813.9%0
cos a cosd
R

33540 N/m? (=3.420%9.807)
1000 mm
2450 mm

k=500

14 mm

3 mm

N/mm?

=817.049 kN =817049 N

o HEHTIZ BT 2 REEEMHT ORI E (6(2)ZH)

a @ BURIEOQBRAEEM LS ) v 5 D% f (622 H)

D0 — T ORELREL
D0 — T ORI

D= T

C : i o5

Hgp -

CRREAMIS EDR TS AR S

DO — T RN TR
O—J0D7 ) A )Vl X

g =059 x

817049 x 206000 x 206000

215 x 220 x (206000 + 206000 )

=788 N/mm* < o, =943 N/mm?*

20.6 X 104 N/mm?
20.6 X 104 N/mm?
220 mm

215 mm
250 N/mm?¢ 9 %
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— 9807 .4 _ 9807 — 2
%= . Hp 5% 13 x 250 =943 N/mm

P R (E/+E,)

C=108 - /~§ % G,

817049 x 220 x (206000 + 206000 )

—108x 215 x 206000 x 206000

=3.077 mm
2=078-C
=0.78 x 3077 =240 mm
T LA OTEWREL, t=4-ZD 1 EF 5,
t=4-7
=4x%x240=9.60 mm
(2) 7wy aTE

Nl Al P EHME kN
d: o— e 240 mm

07y alE 215 mm

o =-8L7049 _ 15N\ /mm? < 0,=23N/mm? (SR )

240 %215
‘ P = 817049N
0= 350mm

(3) @ — 7 #h

:817.044%: 71492 kN-m

2) AW

= —8172049 = 408525 kN
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3)  HITIGHE

_ 71492x10°
T X 2403
32

=53 N/mm? < ¢,=100 N/mm? (SUS304)

4)  HAWIGTE

_ 408525 %x10°
7 X 1202
4

x % — 48 N/mm? < 7,=60 N/mm® (SUS304)

10. ZEEBOEE
10.1  SOKESIR

Wi
R E=Tu-t
ol
| ’u
|
Il
Z 2, RSOREERVER kN
Wy R kN
F:7rh—5lEN kN
a7 77 v Mk 140 mm
b+ [1gE A 2 R A 80 mm
cIHKT Ty MR 16 mm
d: 3K 1% 90 mm
e T VA=AV 440 mm

frRE U EE 375 mm
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10.2 SO E

W, - cos@

(1) SR NAEHT 2RI E CERE)

R=,/ W2+(W, - cosf)?

22, W AR O AY v F- BT &R EHEH T E
Wiy 1125959

W= - = S X 4000 150128 kN

W, i SORYE y FHORGEE

W, = % X 4.000=44.000 kN

6 - Bk 60°

R=,/ 150.1282+( 44000 x cos60° ) 2 =151.731 kN

SRE U fFEIE 152 kN =152000 N & L CLUUFRHMES 5
(2) BRARTERIKIERGE (SRI7R)

Wy=W" - cos
2, WSRO TAY v F O T EBFEHE TR
W 1026.968
W= g’ T 0= S X 4000 = 136920KN

6 - gk 300

Wy =136.929 X cos30° = 118584kN
10.3 HHKY > OiREE
(1) SARY > o Wik hk

1) Wi

L2 ; ,
A= - X907 6362 mm?

2) Wi ERE

3
7= ”3‘2d - ;2903 = 71569 mm®




R BRI — b TR 239

(2) HHKY YOIEHE

FESUS304
1) EIS R
fiFe— x>k
. 3
BT ) B

_ M _ 5310585 _ , _ )
0= = 2212200 =TAN/mm” < 0,1, =100 N/mm?  (SUS304)

2) HAWNSTIE

3
tu=4 w R4 IBLTIXI0" _ 16 N/mm? < 7,,=60 N/mm? (SUS304)
3724 3 2% 6362

10.4 7v ¥ 2o

_ R _151731x10° _ 2 _ 2 T
Pa=5.q = goxog  ~ 21 N/mm’® < Py =23 N/mm (G vhh <)

10.5 #7777 v bOEIST

__R__151731x10° _ 2 _ ,
06C72'C'd 2% 16 %90 53 N/mm*” < Oc all 180 N/mm (SM400>

1. HmEUHE
11.1 WEYY Y AERT A E

MESUH

_ M
* n-cosa  (L;+Ly)
ST M CERBOmEE— x> FoAF 4549306 kN m
n: Y IR IR
a @) v AERE 5°
F,=_ 4549306x10° _____g0)18341 3N

S "3 Xcos5® X (0.300 + 1.600)
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11.2 ¥ r i

4-F
Dop= s
o P-r
22, DoV rFFa—THNE mm

Pyl ) S AEEET) (07— PHRPAZE Gl #ET2HE 108 MPa
5 3F3-1-3%3.1.3-1& ) EtEHES14Mpak L TOH%)

= | 4x801188413 =
Do T 307 mm

S 93208 %o
11.3 W) ¥ Y Ok
(1) WEZ) > OMRE RG]

PO * DO
7T
22Uz, Py EMEES 140 MPa
t: )y Fa—THE 36 mm
o :%:62 N/mm? < 0324—20 x 095=76 N/mm?® (SM400)

11.4 pFrEm=

.32
v=n - ”4d - S,
il n: UK R¥N
S YU YFAIT—2 1900 mm
v=3x LX3202 1000 x 106=458 ¢

4
11.5 WEz=v b

(1) ZEfEEHE

Qp= 1.1t- Y%
SISt IR 20 min
Qp:%:ZS.Z ¢ /min
(2) BB
— Py~ Qp
™60y
Z 22, Pd:EREN 14 MPa
y: e 08
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= 16%XX2582 =74 kW
S PL=T5kWOBBKEZ T 5
(3) AT

R TERObDEFNT 5,

A R=V RV
ML) 140 MPa

- 25.2 ¢ /min
FrEE)  T5kW

12, ZEEBORENFERE TEOB]

BRI O —F 23R E T A5E T, KT — hOERTEFOMEDNCO DEOMITET ) ¥ 7D
Bt % 25 J8 L 724630 &~k & SORIT O RN Ze Fk & ~HEEBAR A &2 DUF ISR 3

/

) / E% |
= A= )
< V
ol K2 N\ - ]
[0) M K
TRat St
BRI B +05m (Pl Om)
R T 14 MPa
BEAR, SORKEM - SM400
FAY Y SUS304
a~} ik (WAL © mm)
R 2 3 4 5 6
10 m 150 200 250 300 350 400
20m 150 200 250 300 350 400
30 m 150 200 250 300 350 400
40 m 150 200 250 300 350 400
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bk (HAT © mm)
R BE 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 225 300 375 450 525 600
20 m 225 300 375 450 525 600
30m 225 300 375 450 525 600
40m 225 300 375 450 525 600
c ik (WA © mm)
i BE 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 600 800 1000 1200 1400 1600
20 m 600 800 1000 1200 1400 1600
30m 600 800 1000 1200 1400 1600
40m 600 800 1000 1200 1400 1600
A~ (HA7 - mm)
a0 B 1m 2m 3m 4m 5m 6m
10 m 200 250 300 350 400 450
20 m 200 250 300 350 400 450
30 m 200 250 300 350 400 450
40 m 200 250 300 350 400 450
ek (HAZ © mm)
= & 1m 2m 3m 4m 5m 6m
10 m 600 600 600 600 600 600
20 m 600 600 600 600 600 600
30m 600 600 600 600 600 600
40 m 600 600 600 600 600 600
53k (HAZ @ mm)
3 BE 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 200 200 200 200 200 200
20 m 200 200 200 200 200 200
30m 200 200 200 200 200 200
40m 200 200 200 200 200 200
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M~ (HA7 : mm)
-l Im 2m 3m 4m 5m 6m
10m 3500 3700 3800 4100 4300 4500
20m 3500 3700 3800 4100 4300 4500
30m 3500 3700 3800 4100 4300 4500
40 m 3500 3700 3800 4100 4300 4500
N~ (B2 © mm)
i BR i 1m 2m 3m 4m 5m 6m
10 m 1300 1700 2100 2500 3000 3400
20m 1300 1700 2100 2500 3000 3400
30 m 1300 1700 2100 2500 3000 3400
40 m 1300 1700 2100 2500 3000 3400
K& (HAL © mm)
a0 DS 1m 2m 3m 4m 5m 6 m
10 m 1300 1400 1500 1500 1600 1700
20 m 1400 1500 1600 1700 1800 1900
30 m 1400 1500 1600 1700 1800 1900
40 m 1400 1500 1600 1700 1800 1900
O (HA7 : mm)
& DG 1m 2m 3m 4m 5m 6m
10 m 200 200 200 200 200 200
20m 200 200 200 200 200 200
30m 200 200 200 200 200 200
40 m 200 200 200 200 200 200
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